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Pan 
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację nr 9460 grupy Posłów na Sejm RP, w sprawie stanu realizacji 
modernizacji dworców kolejowych w Lublinie i Lubartowie w ramach Programu Inwestycji 
Dworcowych, poniżej przedstawiam stosowne informacje.

Zgodnie z informacjami przekazanymi przez Spółkę PKP S.A., dla dworca w Lublinie 
w ramach Programu Inwestycji Dworcowych opracowano dokumentację projektową dla 
zakresu obejmującego dostosowanie obiektu do wymogów TSI PRM, tj. zapewnienia 
dostępności dla osób o ograniczonej możliwości poruszania się. Dla tego zakresu uzyskano 
już pozwolenie na budowę. Ponadto zrealizowano prace związane z dostosowaniem 
budynku do aktualnych wymagań przeciwpożarowych.

Jednocześnie informuję, że przebudowa dworca Lublin Główny została ujęta w analizach 
potrzeb inwestycyjnych prowadzonych przez PKP S.A. w ramach opracowywanego 
dokumentu pn. „Dworce Przyjazne Pasażerom”, który stanowi kontynuację Programu 
Inwestycji Dworcowych. Obiekt znajduje się na liście lokalizacji przewidzianych 
do realizacji w ramach tego programu.

W odniesieniu do dworca w Lubartowie informuję, że obecnie trwa opracowywanie 
projektu wykonawczego. Zakres planowanej inwestycji obejmuje m.in. przywrócenie 
historycznego kształtu bryły budynku; przystosowanie toalet do potrzeb osób 
z niepełnosprawnościami; modernizację pomieszczeń przeznaczonych na obsługę 
pasażerów; przebudowę wnętrz, wymianę stropów i więźby dachowej; kompleksowy 
remont elewacji a także zagospodarowanie terenu wokół dworca, w tym montaż 
elementów małej architektury (wiaty, ławki, siedziska, kosze na śmieci).

Ogłoszenie postępowania przetargowego na wybór wykonawcy robót budowlanych 
planowane jest na III kwartał 2025 r. Przewidywany termin zakończenia inwestycji oraz 
udostępnienia budynku dworca do użytku podróżnych to II kwartał 2027 r.

Z poważaniem,

Dokument podpisany elektronicznie przez:
z upoważnienia Ministra Infrastruktury
Piotr Malepszak
Podsekretarz Stanu
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